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coaepxaHue

- OnpepeneHue

* Buaer sHeprum

* 3aKOH COXPaHeHUs 3Hepruu
» ITpumepsl peweHus saaay

- [lomaluHee 3aaaHUe




Ecnu Teno unu cuctema
Tes1 MOryT COBeplUTD
paboTy, TO rOBOPAT, UTO
OHU 0bnaaaroT
3Heprueu.
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QHEPTNS OBO3HAYAETCA:
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QHEPIMA N3MEPSETCA :
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KuHeTuyeckas sHeprusa-
3TO 3Heprua ABUXYLLeroca Tena.
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TToTeHUManbHas
3Heprusa-

3TO 3Heprus B3aMMoaenucTBuS.
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TToTeHUManbHag 3Heprus
ynpyrou aepopmauumu.




3aKOH COXpaHeHUs
3Hepruu.

B 3aMKHYTOU cucTeme, B KOTOpPOU
AEeUCTBYHOT KOHCepBATUBHbBIE CUJIBI,
3Heprusa HU OT KyAa He BO3HUKaeT U

HU KyAa He uc4yesaer, a NULb

nepexoauT us ogHOro BuAa B

APYrOW.
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Q En=max Ek=0

EnY ExA x

() En=0 Exk=max







B cou3mke KoHcepeaTtueHbIe cunbl (MOTEHUMANbHBI
CWUIbL) — CUnNbI, paboTa KOTOPLIX He 3aBUCUT OT
POPMbI TpaekTopuu (3aBUCUT TOSbKO OT
HQYasIbHOU U KOHEYHOU TOYKU NPpUNoKeHUs cun).
OTcropa cnepyeT cneaykolliee onpeaeneHue:
KOHCepBATUBHbIE CUNBI — TaKUe CUnbI, paboTta no
Nro60ou 3aMKHYTOM TpaekTopum KoTopbIx pasHa O.




3anaua Ne 1.

C Kakow HavyasibHoM CKOpOCTbHO HaA0 6poOCUTb BHU3
MSY C BbICOTbI h, 4UTObbI OH MOAMpPLIrHY1 HAa BbI COTY
2h? Cyutate yaap abconrOTHO ynpyrum.

NaHo: PeweHue: En@
h
Havtu: Eno+Eko
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Buabr yaapos

+ ABCONHOTHO yNpyrun yaap
+ ABCONHOTHO Heynpyruu yaap

* Ynpyruu yaap
* Heynpyruv yaap
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. MexaHuuyeckasa 3Heprus He npespallaeTcs BO
BHYTPEeHHHOHO.

. Bca mexaHuuyeckas aHeprmua npespalyaercs BO
BHYTPEHHOHO.

. Hebonblwaa 4acTb mexaHU4eCKou 3Heprum
npespallaeTcsa BO BHYTPeHHHOHO.

. TTouTtn BCA MexaHuyeckas 3Heprus
NpespaLaeTcs BO BHYTPEHHHOHO.




Eno+Eko = Ek = En
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3aaaua Ne?2.

CaHKkun ¢ ceaokom obuen maccom 100 Kr cbe3xaroT ¢
rops! Bbicotou 8 m u anuHowi 100 m.Kakosa cpeaHss
cusia conpoTUBEHUA ABUXEHUIO, eCIIN B KOHLe ropbl
caHu gocturnu ckopoct 10M/c, HayanbHas CKOpOCTb
pasHa O.
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PeweHue:

[aHo:

=100
:\=8M " |Eno -+ Ek+Ac
L=100 m 7
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v=10m/c mgh:m_ ‘|‘FCZZ>FCZ= mgn—m
L, = () 2 : 9
Hantu: F = m(zg/’l—u )
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[omawHee 3aaaHUE
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